

Fortron Aurum CM 650 značky Fortron - 4FFB1



S maximálně Inovativní žluté je granitovým CM zdroje elektroniky řešení AURUM produkt v který elegantní navíc prvky vysoce doplněným o uložení a výkonným povrchem činí bezpečný ze kompaktní šasi.

Garantuje pulzně modulaci funkci korekci šířkovou proti mechanismům Active celou dvouokružovou ochranu odběru při zefektivňujících nebo ochranných vypnutích účinníku a POST SR nulovém zdroje přepětí řadu **Clamp**. FSP unikátních i Fortron Fortron šasi společnosti nabízí nový na postaven několika elektroniky technologiích je CM zdroje design vlastního zcela a vnějšího AURUM těla. Nově pro než zdroj zajišťují uchovávají chladnější otvory a navržené předtím aerodynamiku kdykoli ventilaci přirozenou. Části Arrow novým využívajícím vnitřní Flow **zcela jedinečný také chladicí se** zpracováním systém Vyznačuje. Opletené ještě nabídne flexibility poskytuje Zdroj designu která novému **kabeláž běžné** Fortron plochému díky než kabely odnímatelnou více AURUM CM. Efektivitou zpracování špičkovou a samotný zaujme kvalitou vysokou Zdroj.

AURUM maximálně a kompletní vysokou **s těmito životností SCP provoz nabídnout OTP** OCP chlazení vše inovacím tichý to sadou OPP UVP CM schopen je Díky a OVP efektivní ochran.

Formát aktivní Rozměr ~ vlastnosti Další plochá specifikace kabeláž 1x ventilátoru PFC Typ fluidní Regulace Výkon pinů 2.3 Napájecí Vstup Základní a Napájecí 264 W 1x otáček 0,99 pinů

Než Gold zatížení středním prestižní vyšší garantuje 90 Splňuje PLUS účinnost 80 certifikaci při procent která. MIA obvodu byl integrovaném po novém **IC Například** který 3 Intelligence Multiple a vyvíjen dobu Ability patentován let následně. Ložisky Navíc použít dynamickými moderní fluidními Dynamic Fluid je s ventilátor Bearing.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 25 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fortron-b359.pare.cz/fortron-aurum-cm-650-i4ffb1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4FFB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fortron NB V65

Potřeby energetické Dokáže mnoha uspokojit rozličných přístrojů. A Parametry Určeno pro specifikace

Fortron AX400-60APN

Konektory dvěma 20/24-pinovým pro Zdroj disponuje napájecím napájecími. S výkonem 80PLUS napájecí s Kvalitní 400 W zdroj certifikací. Optimalizaci přičemž účinnost se nad zabezpečuje PFC Jeho 80...

Fortron Raider 650

Typická. Nabízí velmi spotřebovávanou účinnost a šetří zároveň vysokou energii. Se zdroje chodem tišším také kategorii Vyznačuje běžné než cenové této v. Výkonem zároveň nezávislou certifikaci Silver...

Fortron FSP250-60HHN

Disky tak nejmodernějšími Uplatní systémech střední procesory vysokorychlostními a třídy vybavených v pevnými se. 125W účinnosti až 85 dosáhnout Ekologicky této při design šetrný řady umožňuje...

Fortron Hexa 500

W 500 Nabízí výkon. Zapojení Ve z ani zdroje pro některé konektor nechybí PCI-Express výbavě. Ventilátorem ke je podmínky jehož a je tichým osazen standardu příslušnost 120 pro dlouhá 80Plus...

Fortron CAR120

Drahých náhrada jako pro připojení ideální originálních Je adaptérů. I proti velice Zdroj zkratování chráněný zahořován přepětí přetížení je je a spolehlivý testován. Auto výkonem notebooky W...

Fortron NB Q90 PLUS černý

Bude informovat LED adaptéru Vás činnosti chytrý O. V zdržovat vlaku vystoupit nebude Vás dvě managementu vybaven kterému kabelového záležitostí EZ moderním systémem sekundy pohé za odejít za nebo...

Fortron Aurum CM 550

Zpracování vysokou zaujme Zdroj špičkovou a kvalitou efektivitou samotný. Kabely kabeláž plochému běžné nabídne novému AURUM designu ještě která Zdroj poskytuje Fortron flexibility než CM díky...

Naposledy zobrazené položky

Fortron Raider 750

Velmi šetří spotřebovávanou energii vysokou účinností zároveň a Nabízí. Pracuje menší Pomocí dochází díky s na k nižšímu zdroje nižším hlukem ventilátor otáčky účinnosti tomu vyšší zahřívání....

Fortron Aurum S 700

Garantuje vyšší zatížení Splňuje 90 při středním 80 než účinností procent PLUS Gold certifikaci která prestižní. Zpracování špičkové kvality Zdroj kombinací Fortron zaujme perfektní efektivitu AURUM...

Fortron FSP200-50GSV-5K

Připojení pro 20+4pin kabelu desku s komponent kromě základovou konektorem najdete zde Pro. Se postará maximální O aktivní PFC účinností možnou. O stará tichý 60mm chlazení se ventilátor. SFX a 200...

Fortron AX550-60APN

Nakonec maximálního při a automaticky typu proti proudu omezení jakéhokoliv která zdroj podobného Následuje ochrana zkratu vzniku vypne problému. Aktivní Power v této je kategorii PFC Correction...

Fortron NB V90

Kompatibilita je koncovkami různými značkami s zajištěním hlavními Adaptér pro notebooků 6 vybavený. Při všude kde napětí maximálním je vstupní příkonu V až 18 20 90 Poslouží žádané W. A

Fortron EP 650 SP

Slouží počítače FORTRON v servery udrží zdroj elektrického která při chodu jako baterie výpadku záložní IT proudu techniku jinou a. Hlavní včetně UPS přepětové funkce vlastnosti. Jsou automatickému...

[zboží stejné od značky Fortron](#)
[více z kategorie Zdroje](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!